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1 Frame

1.1 My First Frame

BEAMERO|| A &2}o]| & g 2 3t 79| frameo]T}.

\documentclass{beamer}
\usepackage{kotex}

\begin{frame}
pUEt

\end{frame}

m
K
)
©

beginnersbeamer-1.tex

1.2 title frame

A, TRA, 2578, A,

\title{2s &EZ FH}
\author{& EL-EX}
\institute{K =&Cmist}
\date{ZHE}

\begin{frame}
\maketitle =)}
\end{frame} K aicys

beginnersbeamer-2.tex

1.3 32 ZE

\usepackage{kotex}
o] 2E = £Ho|E A2 XX E= LuakIEX O &2 3t}
QE EEo} §2 BEL BEAQ W ow thaT} o] AT

\setmainfont {TeX Gyre Termes}
\setsansfont {TeX Gyre Heros}
\setmainhangulfont {Noto Serif KR}
\setsanshangulfont {Noto Sans KR}



A3ITHH EEO| HILE Foj £t o, BEAMERE “main”©| o} 2} “sans”
(2o et o2 FE 92.) 4% sans7t 7]E0|tt, THOF roman ZE

\usefonttheme{serif}

1.4 A3 £33y

2013, 1610, 169, 149, 141, 54, 43, 32, ---.

\documentclass[aspectratio=169] {beamer}

\documentclass[aspectratio=1610] {beamer}

beginnersbeamer-3

beginnersbeamer-4



2 The Elements of Frames

2.1 Frame Title

\usepackage{kotex} ool MES EXt

\begin{frame} {Z| 0| XMFS Xt}
Ry

\end{frame}

= \frametitle

DY U0l MI=S EXt
\begin{frame}
\frametitle{=g 0| X5 =Xt}
A=y

\end{frame}

Aoy

beginnersbeamer-6.tex

frame subtitle

\documentclass{beamer} ool MSS ZXt

2 M=
\begin{frame} {Z&| 0 MF2 Xt} {&2 H=}
ROy

\end{frame}

et ]

beginnersbeamer-7.tex




E*= \framesubtitle

\documentclass{beamer} oyl H=S oAt
X2 NS
\begin{frame}
\frametitle{Z2|0| H==2 =Xt}
\framesubtitle{%=2 X =}
A=y

\end{frame} # oy
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2.2 Frame Options
b,c,t ZTH A W-8E2] vertical FE

s W-8E9] vertical spread

fragile (semi)verbatim< E3FF W, (semiverbatimo| A=\, {, } Al 71 K37} verbatimo] ¥ A] ¢k+=t}.)

fragile=singleslide (semi)verbatim< Z3I5}X| Wt &afo| =7l o ot A o], Q& 3U-& A% &3

plain headlines, footlines, sidebars A 7.

shrink, squeeze W-§°] 2P 2 A== @2 ¢ I Y& 271E E9H= A E=
Fst SR = A, shrink=<(n) 2] (n)-2 minimum percentage. (5 =& AR&o}A] & )

allowdisplaybreaks, allowframebreaks #1153 EF3} Zo] ofg Ho]|X|o] AX|&= 7] g7 o] ofyztd

AHg3HA) A

plain, shrink 419] & E0]KH A}, ES Rz presentation®] HHolt},



\documentclass{beamer}

\usebackgroundtemplate{\pgfimage[width=\paperwidth,
height=\paperheight]{bonobonob}}

\begin{frame}[plain, shrink=3]

\propline {H|0tgt 2AQI7}2}

H|otet 2 mOElS Rt 2teA S2pA0|CH, H|OfaHs e

Z2l0|EE HF= Z2MH (887|)E SYLLZ “beamer'2t1 t= HA

feiet A ZCt. Hoks Zstn fAsio] WA 250 ZHEHO0MS

BHSojCt,

\propline{H|Otg 57} BFEUE=742}
H|OH= € EHERRTE 2003 E0) RRAlC| BALSEY| =828 9I6H0] ZHdstRict.
o EEtR = H|OF 20 mFOZ, E|3= = EH USOjLHRACH.

\propline {H|O-E MOf 3= 0|7}

HIOFS M0 SAS XIAA 4 4 ACH, B2 Fof 4],
Ned, #Ho, Z2IZZ

CHROfoF of= WEXtZE RHS2{ H|Ot Y= fjeto] gict,

JefAf Bioh O F o 23 £AS A £ £ gle TQERE
ARBRIZL Al £ = Qltt 2U § g7 HolstH =lojM Zatxoz
O &2 YHEE o/ Ecte sHE S0 U,

Hlobt B ojUls Hlolets TC|ojZom R X oft|NE
majFe|o|Mo| hs3ict. EE7t glofM Sheto] TXlE 2g
27| ok gct,

Agxtel st 44 H| w2t F0HEX] fancy?t AR E minimalist7HA|

ChYsh ZatE dofd £ olu B2 ofH|et BOHS &7 42 = U},
\end{frame}

fragile 41 9] ARE-

O} <2->9} 22 QuiFo] §HE ZolA F ol4he] Selo| =S shte] meel o Aet Aol
2t fragile=singleslidedtll 5}ofA]= o &},

- environment FAH0% A2 o5 &4& HslH sh= Bl fragilettE &

\begin{frame}[fragile=singleslide]
{fragile =3}
\begin{semiverbatim}
\textcolor{blue} {private} String foobar(
String s = "val"
\alert{s = null};
return s;
\}
\end{semiverbatim}
\end{frame}

slide -7

\newenvironment {slide}[1]
{\begin{frame}
[fragile,environment=slide]
\frametitle{{#1}}}
{\end{frame}}

beginnersbeamer-9.tex

fragile 2

private String foobar() {
String s = "val"
s = null;
return s;

beginnersbeamer-10.tex




\newenvironment{slide}[1]
{\begin{frame}
[fragile,environment=slide]
\frametitle{{#1}}}
{\end{frame}}

\begin{slide}{slide =g}
\begin{semiverbatim}
\textcolor{blue}{private} String foobar() \{

String s = "val"
\alert{s = null};
return s;

\}

\end{semiverbatim}

\end{slide}

3 Lists

3.1 Al 7}A list
itemize 135 gl0] marker’} 2= | AE,
enumerate 57} 2= g AE

description 49§ FAE

slide T2

private String foobar() {
String s = "val"
s = null;
return s;

beginnersbeamer-11.tex

« BEAMER Q] Z|AE = 3T A 7HA] nesting©] HTh. ey 2 A7HA], & 3F RIRE A HEAES AL E

A

\begin{frame}[t]{Lists in Beamer}
DT 2X| = 22E

\begin{itemize}

\item Ofo|&

\item O}O|& O

\end{itemize}

HS I 2= B|AE
\begin{enumerate}
\item Ofo|& &
\item O}O|& O
\begin{itemize}
\item AMEO}0O|& A
\item A{EZ00|& O
\end{itemize}
\item OFO|& A

Lists in Beamer
WS} 2X| o= 2AE
> 00| &
> Of0|& 0]
HaIt 2= 2AE
1. ofo|e
2. OIO|&] 0]

> A=ofolg
> AMHEOO|&! 0]

3. OLOJ&l 2

\end{enumerate}
\end{frame}

\setbeamertemplate{itemize items}[default]

default,circle,square,ball



\setbeamertemplate{itemize items}[square]
\setbeamertemplate{enumerate items}[ball]

\begin{frame}[t]{Lists in Beamer}
It 2X| $= 22E
\begin{itemize}
\item OLO|& &
\item O}O|& O
\end{itemize}
Ho7t 2= B[2E
\begin{enumerate}
\item Ofo|&l &
\item O}OJH] O
\begin{itemize}
\item AE=oto|d o
\item AEO}O|& O
\end{itemize}
\item OFO|& &
\end{enumerate}
\end{frame}

Lists in Beamer
WS} 2X] Y= 2|lAE
= O[O &
= O[0|& O]
WSt B 2AE
Q ofo|g
@ Of0|&! 0]
= AEOO[El &
= AEOO[E! 0]
© O0|&l &




3.2 pause, stepwise, overlay

overlay 7|'Hof| thefjA= Flo|A B &t 97]A4= \pauseE A&t}

\begin{frame}{Lists in Beamer}
Aot 2X| = 22E
\begin{itemize}
\item O}O|® & \pause
\item O}O|H O
\end{itemize}
\pause
HS I 2= 2|AE
\begin{enumerate}
\item OO|& & \pause
\item O}O|™ O] \pause
\begin{itemize}
\item AMEojo|g &
\item A{EZ00|& O

Lists in Beamer

HSIt 28X ph= 2AE
w OLO|e &

beginnersbeamer-14.tex

Lists in Beamer

\end{itemize}
\pause
i 4 Ab
\item OO|& & HST} 2X| O 2lAE
\end{enumerate} u OO0[& &
\end {frame} CRERY
HSIt 2= 2AE
Q Ofoj"
Lists in Beamer
ST} EX| g 2lAE
= OHO|R &
IER
St B 2lAE
O ofoj o
Q Of0|& 0]
= MEOLO|™ o
= AN=0t0|% 0]
o Of0|E 4
3.3 itemized frame
2 > o o 5 o = :
ghok Seto| = o] e} 2| AE2eh Hlo] rhe Thed 2L 23S Aol vl \itemO R A]
P
2 9t

\newenvironment {itemizeframe} [1]
{\begin{frame} {#1}\startitemizeframe}
{\stopitemizeframe\end{frame}}

\newcommand\startitemizeframe{\begin{bfseries}\begin{itemize}}
\newcommand\stopitemizeframe{\end{itemize}\end{bfseries}}

10
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\newenvironment{itemizeframe}[1] ltemized Frame ZHded
{\begin{frame} {#1}\startitemizeframe}

{\stopitemizeframe\end{frame}} 20| 42 Be AHCH Xk O HS 20| S0 HE &
8

\newcommand\startitemizeframe ngﬂolo" 20 L§X] 40TH0] MES MEG| BIOHE 80TIOIE
{\begin{bfseries}\begin{itemize}} HojAl= et Eict,
\newcommand\stopitemizeframe = HS0| FH|ojl Cal & 21 ACky JPE5HK| Lat, XpHO]
{\end{itemize}\end{bfseries}} MEoh= 8010 Haf g||:||E :1:1.0|010| GIIMTIE 2ol =0,
n UH =30 A5 o2 WES S210|=0) ZESHA| Lzt

23| £20|=0fl = SIS "E’EOiIkI =5k A0l . ELt.

8 T 4 g i b e
\begln{ltemlzeframe} {Itemlzed Frame 2Hd4H qAapﬂ r_|._¢_5p"| HZES 2210|E0] 50% O|A Z235}X|

\item 20| 4F B AECt= X2t obF M2 20| ZCt. OH=C}, 71 2X0[L} 2412 9T QU2 2|7} gict.
HE ¢ DY) 20 R 40| HEE M = WA BEL W47} YIS, "N LTS HSAVF
BOLE 80EHO{Z oA oF Eirt, 2 WES i}, YLISIT TIYROIES 24 20| 42
\item 0| FAof cfef T u Uk Jhastr Lt Ol 442 9 L7 W2} 0B 4

sathal 7 MHE0|C}. "k SH%L.
At4lo] A-8ot= 80jo| Jaf o0& B8l

Y7IA7|= AO| FELt.

\item & =30 AZSIA| @S LHE
Zat. 23|28 20| =0 g
O ZCt.

\item \dotemph{E&t=dstA, Ctt=dtA!} HBEE £2t0|=0
50% 0|4 FEoX| g=Ct. 2 ZFHO|Lt
TAZ 911 AS 2|7 et

\item A ZEL u4It US|,

CUOMZ T EQIE ALERIVL G B2 LHE BHCE. fLISHH
T ZQEE= A AHO| L2 ofHYM +=AMS E ALt
Y7t O ZtEStD K| 7] HZ0|CE. ' ' 2t ShRUCE.

\end{itemizeframe}

4 Columns

St A9] &etol=E ¥ 7H9] H(column) 2.2 &S 4= Qlr}, 3t o] A& E&ol= T2 columns &30, Z+
of Eo7l= 8L column 302 Y=

\begin{columns} [<options>]
\begin{column}[t]{0.5\textwidth} %% E3A, 7tEX

\end{column}
\begin{column}[t]{0.5\textwidth} %% TdA, 7IEEX

\end{column}
\end{columns}

AEA =t ¢, b, T (FY: mo] oYL ¢) columns S0 & 4= Utk t= A £ baselineS 7|E2 =
AEsa TE A0 AT 7|Z20 2 JEJh e column ¥FAQ EE 37171 27 Iy} 22
of| 214 height] ¥tA7} o] AL Sto] JHo] SEAH TE &= A

o] £t}
columns 8739 & 4 Y= JHACF totalwidth=<width> 7} § 9]

.-ﬁ °1PN

11



\usepackage{tzplot} Columns and Column
\usepackage{latexcolors}

\begin{frame}{Columns and Column} X2
\begin{columns}

\begin{column} [c]{.5\1linewidth}

%%% Slutsky effect

\begin{tikzpicture} [scale=.4]
%\tzhelplines(10,10)

\tzshoworigin
\tzaxes(-1,-1) (10,10) {$x_1$} {$x_2$}
\tzplotcurve[very thick,gray]"AA"(1,7)(3,3)(8
\tzcoor(1.5,0) (E1)
\tztangent"TT" {AA} (E1)[0:3.72]
\tzplotcurve[very thick,red]<1,.85>"BB"(1,6.6
\tzcoor(3.2,0) (E2)

X7| B2l (Slutsky equation)
2 ZHSolM 3 M3kl 7tHA
A3 QIS Q9| 1Tt X
et AS F10| 2tz
o120 31?:!; LtEtL=
34/0|Ct, ~BHXIO|XH ZH|SHRR!
OIEAIL £2X7|9 0|52 MM
UL

o ml>
\J-|I'|.I

X1

\tztangent"TU" {BB} (E2)[0:7.55]
\tztangent[dashed,blue]<-1.,-.4>"TV"{BB}(E2)[1:7.15]

\tzXpoint* {TT} {TV} (FO)

\tzXpoint* {TU} {BB} (F2)

\tzplotcurve[very thick, forestgreen(web)]{.9}"CC"(1.4,6.5)(2.61,4)(5,2.5);
\tzdot* (2.6,4) (2.5pt)

\tzgetxyval (E1) {\XE} {\yE}

\tzgetxyval (E2) {\xxE} {\yyE}

\tzlink[line width=2.5pt,->,forestgreen(web)]<0,-.5>(\xE,0) {\sffamily SE}[b](2.6,0)
\tzlink[line width=2.5pt,->,navyblue]<0,-.5>(2.6,0){\sffamily IE}[b](\xxE,0)
\tzline[dotted] (\XE, \yE) (\XE, -1)

\tzline[dotted](2.6,0)(2.6,-1)

\tzline[dotted] (\xxE, \yyE) (\XxE, -1)

\end{tikzpicture}

\end{column}

\begin{column} [c]{.5\1linewidth}

EEX7| WA (Slutsky equation)2 AH 0N

ok Mtol 7k Htz oot =9 Mot} ChA| =atet

&5 2o ZItZ O|R0{T AYS LIEIH= S4{0[Ct.

TS XHO|AE BHSHALR G EAH L £R 7|2 0|§S WM
S ALt

\end{column}

\end{columns}

\end{frame}

5 Blocks and Alerts

5.1 block, alertblock, exampleblock

SIEH (1ol )8 o} Al2kl02 ok B Hokol2 Tk
88 2uo| 2y

\setbeamertemplate{blocks}[<value>][<option>]

<value>9]| Fot= AL default@} rounded F 7FA| 71 1AL, roundedd W <options> $*|o] shadow=true
224__ O]t}
TE block9|:= blocktitle©] E=T}. THOF blocktitle AHE] S B LW ({}) Eo]E¢lE E8o] WhEoj At}

5.2 theorem, ..., proof

theorem, corollary, definition, fact, example.

12



\usetheme {Antibes}

\begin{frame} {Blocks and Theorems}
\begin{example}

SRXT7| YA 2 FH S| M

St XN 3to| 74 HSLZ Qlst £=9 90| Bigt7F CHA 210t}
&5 20| 21tz 0| R0{7 A S LIEHHE= S4{0[Ct.
ot XO|AL HRSHALR o EA L £8X7|Q| 0|F2 MM
YY=| AL,

\end{example}

\begin{block}{Slutsky Equation}
\ [

\pdv{x_i(\mathbf{p},w)}{y_i} =
\pdv{h_i(\mathbf{p}, u)}{p_j}

Blocks and Theorems

S227| WHALS ZMBSOIN 3 RSte] 712 HEI2 It 420
W7} ChA| SaioF A< S1t2| 2tz O|R 0T AYS LIEH=
ZAOIC}. 2BHXI0|K} ZHBRIOl OE AL S2R7|2] 012 [hA
FIEAC
Slutsky Equation
Oxi(p,w) _ Ohi(p,u)  Ixi(p,w)
dy;  Op T ow %(, W)

=
g

beginnersbeamer-17.tex

- \pdv{x_i (\mathbf{p}, w)}{w} x_j(\mathbf{p} }w

\1
\end{block}
\end{frame}

5.3 structure and alert

\structure, \alert

structureenv, alertenv

structure(env)= MAMS L Z35}6H= YEHY
2 A

=2 A

olck. the 271014 block &, 44 YRol A AHEE oS

\usetheme {Antibes}

\begin{frame}{Structure and Alert}
SRX7| YEM2 \alert {ZH=H} 0N
ot Rjsto| 7k HstZ oIt 99| 57t \structure {ChM = ot} et

Structure and Alert

\structure{45 &1t} 0| Zutz 0|R0{T AU LIEILIE SAo[CH.  STX7| SHYS AHSOIA 3 TS| 712 HSIZ QI3 229
; a7t A Satet AS S0 ZAMZ 0|204X S LEH =
\begln{alertenv} TAIO|CH 23IXI0|K} HE|BIXIO! GEAL| 22X7[2| 0|22 My
SERLOIRE ZHSHALRl O EA L £RX7|2| 0|52 LA SO E(OUCt

B
\end{alertenv}

Oxi(p,w) _ Ohi(p,u)  Oxi(p, w) xi(p, W)
\begin{block}{Slutsky Equation} dyi 9pj ow
\ [
\pdv{x_i(\mathbf{p},w)}{y_i} =
\frac{\alert{\partial h_i} (\mathbf{p}, u)}{\pa
- \frac{\structure{\partial x_i}(\mathbf{p}, wWH{\partiatw}x—FCmathbt{p}w)

\1]
\end{block}
\end{frame}

5.4 beamercolorbox

beamercolorbox®} beamerboxesrounded 73

4L structure §1©] framed colorboxZ Tt

Sojzrt,

\setbeamercolor{postit} {fg=black,bg=yellow}
\begin{beamercolorbox}[sep=1em,wd=5cm] {postit}

Place me somewhere!
\end{beamercolorbox}

13



\usetheme {Antibes}
\setbeamercolor{postit}{fg=black,bg=yellow}

beamercolorbox

\begin{frame} {beamercolorbox}
\begin{beamercolorbox} [sep=1em,wd=5cm] {postit]

9:00 =2\\
18:00 =8 2 (H|o52) 0:00 29
\end{beamercolorbox} 18:00 22 29 (H|0f3l2)
Theorem
\begin{beamerboxesrounded} @ +bp =2

[upper=block head, lower=block body, shadow=tr

{Theorem}
\[ar2+bA2 = cA2\]

\end {beamerboxesrounded}

\end{frame}

6 Overlays

6.1 overlay: itemize/enumerate

overlay specification= <1>, <2->, <3-4,6> I 72 14 0 g A3t A HH L2x}of sfjdsl= &to]
o4 Rolek oju],

ZAE 9] \item9] overlay specification& F-& 4= Q).

14



\begin{frame}{Itemize}

\begin{itemize}

\item<1-> 20| & B2 ZAECH= Afatz| ofF
BE o Z 4o 20 LHX| 40EH0] HEE A0
Mot 80':“)1E Ho{M= ot ElCt,

\1tem<2> = A
Xtalof AP%OP 20{2| 2lzj o|':'|S ZYe
H7|A7|l= 20| Lt

H2 A0| ECt.

\item<1,3> ZE =30 AS5HX| 2 LIS S20|=0f ZHBIX|

Zet. 23|z =2to|=0] fi= ot
O ECt.

\item \dotemph {Et=st,
50% 0|4 FF3HA| gf=Ct. 7l ZHO|Lt
TAS 211 AS 2|7t Gt

\item A ZEL DI 7|2
TUOME o ERIlE

TEQEE 4 YOl HF of2 YN =4S
LHIL G ZHEstD #|AX|7| mfZo|ct, ' ' 2t S
\end{itemize}
\end{frame}

6.2 incremental specifications: +-

oS 271014 frame 8] [<+->] &

[
i
Of
=
o
ox

MNEAZLH B2 LHE Bt

o LFSHH
ML}
ACH.

15

Itemize

20| 42 H2 HECH= Rf2t2] OfF H2 20| BO. 28 o
I o)l 20 LHX| 40TH0] HEE M=0 YOt= 80TH0IS

EOiAl= e ot

n UE =30 AFSHA| ‘L’JS LHES SH0|=0i| ZafotA| &Iz}
232 £2t0|=0f gl= SIS LRM HF5H= A0 Cf EL.
u CHEGPH, TGPl MBS £210|E0 50E 04 FS3HK|

Or=C} 71 2X0|Lt $£AIS 1T US 2|7} Qict.

TEHE a1 ME
. A FEL 247 oIS, "I TIYIEOIE AR} T
Z2 WEES St 9LISHH IIYEOIES £4] 920 HE
OfZIPIA] AAIS & ML WHJ} T 2135512 A14K17|
ENREET S

beginnersbeamer-20.tex

ltemize

20| 42 %2 AECH= X2t
T Joi 20 LHX] 40H0] HE
140{AfL= Of Eic},

HEO0| FH|Ofl CHoll & Y11 ACHL 7PYSHK| Zat. XHilo]
Ar83h= 0{9f d2f oo % BYGI0| ¥7IA71= A0l ELt.

|}
rulm =
= —v
rlr

ErASHH, Bl HES 2210120 50 Ol F25HK|
erert 71 2RIt A2 91 9l 27t gict.

- A BEw 347} 2EPIE, “UHE HARIIE MBI} D

F2 UHS Bit}, YLIBH TIYEQIES 44 40| 4L

OfRi 418 B MLITE WE} O 2851T 41947

mh2Olct"2ka BHCY.

Itemize

20| 4T §2 AECh= Rf2t2] OFF X2 20| BO. 28 o

D20l 20 LHX| 40H0 M E M=0| HOt=E 80HHE
HoiAE e Bt

LE =S50 ASSHA| %S WSS S210|=0] ZESHA| Lzt
520I31 S2H0I=0H Gt EWIS LRI ASok= 201 o St
EhEop|, Sl MBS £210|S0) 50 0y F25HX|
SreCh 71 2RO 242 91 S 27t gick

m A TEL mA7} 2517|2, “HIHE TROIE AFZXI}
ZE2 Y E SICt QfiLioHH MIYHIQIE = Al Q1210| 2
01311—JA1 A*'% 2 AL YR O 25 H AR
THZ0ICh." 211 SHAC.

(s
Mo
i)
gl
o
17
i)

WA Holstelof ke A2 & B 4.



\begin{frame}[<+->][fragile] {Itemize}

\begin{itemize}

\item 20| H4& %2 A== A2t2| ofF
2E o Zy Yo 20 LHA| 40E0] S=E A
OtE 80EHOIE HO{M= o ElCt,

\item HZ0| FHof Cisf & 2u At 7
Xtrlof Ab83tE 8012 /2 ool &Y alol

Y7IM7|l= AO| ECt.

o
et 23|2] £2t0|=0] Si= =N E ZEA A=dts Ao
Gl &Lt

\item \dotemph{th=stA, Et=stAl} HFZES S2t0|=0
50% 0|4 FZSIX| gf=Ct. 71 EFO0|Lt
SAg 91 A 2|7t glirt.
\item WA ZEL DI YIS
TUOME DHZQIE ALERIVL O H2 UHE oICh. fLstH
DERIEE 4] AH0| HE ofYM A E MLt
A}

o
=
YRE7L O ZHYSt #AX|7| 0|k, ' ' 2t SHRATH

\end{itemize}
\end{frame}
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Itemize

= 20| 42 B2 ZEICE R2f2 0FF X2 20| £}, HS

Z2f 0l 20 LHX| 40TH0f H=E M= BOL: 80HOIE
EOiAl= e ot

ltemize

m 20| U2 B2 AECh= X2t
I A0]| 20 LHX| 40401 Hx
HoM = o FLt

YB0| |0 Chot & &1 QAT THPYSHA| Y2t ARHO|

Atgot= 801°f 2eh |0IE BAYU0I 87|AI7|= A0 EL.

2 ofF x4
o

|
£ M=0

Itemize

= 20| 42 912 HECIE Ai2f2) OFF X2 20| BCh BE 3

m 0] 20 LK 40EH0| HEE MEC| BIOKT 80EHOIE

HOIAfE of Eict.

50| ZH0| Chh X &0 QUCkD T1ESIX| et Kplo|

A83te 2otel 2 2I0|E YOI 47IAI7IE 20l S

= Y =30 AF5HK| ¥S LSS S20l= BeolK e,
Q612 Z240|=0] g SfHIE WEUN Aot 20| O BC.




che} Zo] thE FRANE L WA & 5t

\begin{frame}{Itemize PlusMinus}

\begin{itemize} [<+->]

\item 20| 42 B2 ALCHE A2t2| OtF X2 A0| ECf.
BE o =y o] 20 LHX| 40EH0] YEE M=0
MOtz 80E O E HO{M= 2F &Lt

\item HIO| FH|of Cisf & &1 ACtn 7
AHAIO] Argdt= 80fo| |l o/ojE BYelo|

H7|A7|= Aol ELt.

\end{itemize}

\begin{enumerate}

\item<+-> %E =50 AIX| IS W8S S2H0| =0 ZEHSHK|
Zat. 23|z 22020 = 2HE EEM AF5dt= A0

O ECt.
\item<+-> \dotemph{Et=st7, E=stA !} HEF2 S2tol=0|
50% 0|4 F5FIX| gf=Ct. 7l ZFO|Lt
FHE 40 AS 2[7t ULt
\item<+-> A ZEL WpTF AST|E
CUOHMZ DY EQIE ALEANL O E2 YHE SHCH. QfjLSHH
TAEQEE 4 YO0 T Of2{ YA =4
LHIL O ZHYsta #|9IX|7| M=olct. '
\end{enumerate}
\end{frame}

6.3 column, blocks, theorems, frames

ol# -8 9] f£ZX Aol overlay specificatione F-oJ& 4= 1},
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Itemize PlusMinus

= 20| LR 212 ZiECHs Rata] 0 HE 30| BCt. BE o
Z240f 20 YR 40EH0] HES MG B0LE B0EHOIS
H0iME of Sict,

Itemize PlusMinus

= 20| 4T B2 AR X2t2] oFF X2 20| ELf. 28 &
I 2|0 20 LHX] 40TH0] YE=E M0 HOH= 80THOE
E0jAfE o Tt

= YFO0| FH|Of Choh & U QICH THYSER| L2t X0
A3z 80{9| 22f 0|0|S BYYU0I ¥7IA7I= X0l ECt

Itemize PlusMinus

= 20| 4 B2 ZiHICHS X(212) OFF M 20| B #E

T2QI0) 20 LYK 40E10] HES M0 BOKE 80TH0{S

H0{AfE of Eirt.

HZ0| ZHO OS2 2T UCKT HE5HA] Lat, RpAlo|
A3t Bojo] 22 oJ0| BGHO| A7IAIT|E 0| BLh.

0 WH TE0| AT5HR U2 LIBS S210[Z0| TEEHK| Lat,
23[2 £210[=0] Q= SIS WROIN 2S5t 0| § B0t

=
=

Itemize PlusMinus

= 20| LT g2 ABCH= X242 0FF ML 20| EO. BE 3
I|10f| 20 LHX| 40TH0f HES M6 WOLE 80HAS
H0{A= o St
HF0| FHO| CHol X 2D QICKD TPY5HK| 22t XRAO|
Algste 010] §12i 90|12 BUI0| 47| | 20| £C)
0 WH 30| T3 Y2 LSS 210|S0) RE5IK| L2y
235|2{ £240|=0l gt BHHIE WRUIA SHF5Hs 20| O ECt
O THEGH|, HHRGH! HE2 2210|150 502 0|4 F251K|
Of=Ch 2 2HOILE 24 9T US 207} Yt

.
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\usetheme {Antibes}

Blocks and Theorems

\begin{frame} {Blocks and Theorems}
\begin{example}<1, 3>

2225 wEAE AHAOIN

25 gito| A2 0|27 AAS LtEIL = SA|0|Ct. TAIO|C}, S8IXI0|X} HHBHRIO! BIEAL| 2RZ7|2| 0|22 THA
BIRLO|KF AR|BHARl O HAL| 2RX7|2| 0|22 A SeEIREr

FHE|RALCE.

\end{example}

\begin{block}<2-3>{Slutsky Equation}
\ [
\pdv{x_i(\mathbf{p},w)}{y_i} =

\pdv{h_i(\mathbf{p}, u)}{p_j}

- \pdv{x_i (\mathbf{p}, w)}{w} x_j(\mathbf{p},w)
\] Blocks and Theorems
\end{block}
\end{frame}

Slutsky Equation

Oxi(p,w) _ Ohi(p,u)  Oxi(p,w)
o~ op w9 W)

Blocks and Theorems

22R7| WHAS ZHS0IA 3 X310l 712 HBIZ I3t 00|
B3P} iRl B29 AS B0 ZTHZ 0|2017 HYS LIEHS
BAO|CH, 2BIXI0|X ZHIBXIQ! OEA|L| £2%7]2| 0|2 THA
ois|oict

Slutsky Equation

9xi(p,w) _ Ohi(p,u)  Ixi(p, w)
Ay, ap; dw

xi(p, w)

6.4 wuncover, only, onslide, visible, alt, temporal

\uncover Fo]Z £&}o]EofA] uncover.

\only F0|% &&2to]=ofA] show.

\visible F0]% &ao]|=0jA] visible.

\unvisible F0]{Z £8}0]E9jA] unvisible.

\onslide 3|d £&0| =0 A open.

\alt F QIAE Foto] s o] =oflA #1, ThE o] B0l A= #2.

\temporal 4| SIA1E 5lo] o &0l = o]F #3. 1 o] A7HA] #1. o Leto]=o)A #2.
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tzplot Q] tikzpicture 373 WFo|A AF_SH &2 & & A,
\usepackage{tzplot}
\usepackage{latexcolors}

\begin{frame} {Columns and Column}

\begin{columns}

\begin{column} [c]{.5\1linewidth}

%%% Slutsky effect

\begin{tikzpicture} [scale=.4]

%\tzhelplines(10,10)

\uncover<1->{\tzshoworigin}
\uncover<1->{\tzaxes(-1,-1)(10,10) {$x_1%$}{$x_2$}}
\uncover<2->{

\tzplotcurve[very thick,gray]"AA"(1,7)(3,3)(8,1);
\tzcoor(1.5,0) (E1)

\tztangent"TT" {AA} (E1)[0:3.72]

\tzplotcurve[very thick,red]<1,.85>"BB"(1,6.6)(3,3.3)(8,1.5);
\tzcoor(3.2,0) (E2)

\tztangent"TU" {BB} (E2)[0:7.55]
\tztangent[dashed,blue]<-1.,-.4>"TV"{BB}(E2)[1:7.15]
\tzXpoint* {TT} {TV} (FO)

\tzXpoint* {TU} {BB} (F2)

}

\onslide<3>{

\tzplotcurve[very thick, forestgreen(web)]{.9}"CC"(1.4,6.5)(2.61,4)(5,2.5);
\tzdot*(2.6,4) (2.5pt)

\tzgetxyval (E1) {\xE} {\yE}
\tzgetxyval (E2) {\xxE} {\yyE}

\tzlink[line width=2.5pt,->,forestgreen(web)]<0,-.5>(\xE,0) {\sffamily SE}[b](2.6,0)
\tzlink[line width=2.5pt,->,navyblue]<0,-.5>(2.6,0) {\sffamily IE}[b](\xXXE,0)
\tzline[dotted] (\XE, \YE) (\XE, -1)

\tzline[dotted] (2.6,0)(2.6,-1)
\tzline[dotted] (\XXE, \yyE) (\XxE, -1)

}

\end{tikzpicture}

\end{column}

\begin{column} [c]{.5\1linewidth}

\alt<1,3>{&Fx7| &4FA} {Slutsky equation} ZH &0

ob THzto| 74 a2 Qloh =9 of Mal7t A Zuket

&5 2o 21tz O|R0|X AYS LIEHH= S4{0[Ct.

TSRO AF BHEALY G EA L S8 =72 0|§2 WM

S ALt

\end{column}

\end{columns}

\end{frame}
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Columns and Column

SRXI| YHAZ2 ZHS0N Bt
THate| 742 HEtE 215t 429
H517t CHA| S0t AS 119
ZUZ 0|Z0Zl AYUS LiEtH=
JA0|Ct ~SIXtO|X} ZH[SAIR
O|EHA L 22x7|2| 0|2 A
BHEULCE

-

Slutsky equation2 ZX|SHO|A] St
THate| 7+ Hatz oIt 9]
HHak7} CHA| S04t A5 F1t9
2tz O|R01Zl AUS LiEt=
3A0|Ct. £~SEXO|X} ZH[SHA!
OIEAL £F=7]2| 0|§S MmN
FHL|ACL

X2
. “
0
Columns and Column
X2
X1
Columns and Column
X2
X1

|2 9I5t +90]
Wal} R S 219t A5 FHO)
A2 0|2017 HAS LIEH=
ZAO|Ct. £3K10|X} ZRSHRI!
O|=AL| £227]9| 0|23 LA
HeE|oirt.
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6.5 action specifications

FolA= STfo|=olA AT B2 backslash §lo] Aot
\action<alerte2>{Alerted!}
overlay specifications 2} S+ 4 A

\begin{itemize}
\item<1-| alerte@l> Aftut
\item<2-| textbf@2> HY
\end{itemize}

incremental specifications2} $HA| & A

\begin{itemize}
\item<+-| alert@+> At
\item<+-| alerte+> Hj
\end{itemize}

oA thedt Zol T S Ytk

\begin{itemize} [<+-| alerte+>
\item Afxt

\item tf

\end{itemize}
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\usetheme {Antibes}
\begin{frame} [fragile] {Actions} Actions
\begin{description}[<+-| alerte+>]
\item [uncover] F0|T S2t0| =0 M uncover. uncover F=0{Zl Z2t0|=0f|Af uncover.
\item [only] ZFO0{Zl £2t0|E0|M show.

\item [visible] FO{Zl &2t0|=0jM visible.
\item [unvisible] ZF0{%l £2}0|E0|M unvisible.
\item [onslide] diY &£2t0|=0|A open.

\item [alt] & AE FotA o2 S2t0|=0|M \verb |#1|, CHE &P
\item [temporal] A QIXE F3t0] siE £2t0|E O|= \verb|#3]|.
\end{description}

\end{frame}

beginnersbeamer-25.tex

Actions

uncover Z=0{Zl £2}0|E0|A uncover.

2
only FO{ZI £2t0|=0f|A{ show.

Actions

uncover F0{Z £20|E0|A uncover.
only F0{Z! £2t0|=0f|lA show.
visible 01 S2t0|=0|A] visible

7 spotting, highlighting

7.1 spot package
\usepackage{spot}

(o} AZ2] imported pdfol Fo]o}7} YEFGA] OB 2 beginnersbeamer-25 39S HES 7))

\usepackage{spot}
\usepackage{tzplot}
\usepackage{latexcolors}

\begin{frame} {Spot}
\begin{columns}

\begin{column} [c]{.6\1linewidth}
%%% Slutsky effect

\ [
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\pdv{x_i(\mathbf{p},w)}{y_1i}

\spot*<2>(matha)[fill=navyblue!40]
{\mathbin{\pdv{h_i(\mathbf{p}, u)}{p_j}}}

\spot*<1->(mathb) [fill=forestgreen(web)!50]
{\mathbin{\pdv{x_i (\mathbf{p}, w)}{w}}}

x_j(\mathbf{p},w)
\]

\end{column}

\begin{column} [c]{.4\1linewidth}
EEX7| WA (Slutsky equation)2 AXE0N

o M=kl k4 Hatz gt 29| B}

\spot*<2>(texta)[fill=navyblue!40] {CHH =2t} <t
\spot*<2>(textb)[fill=forestgreen(web)!50]{&5 =1t} 9|

212 O| RO T HYS LIEtL = S40|Ct.

TS XLO| R BHSHALQ O 2A L £FX7(2| O|FS TN

S AL,
\end{column}
\end{columns}

\uncover<2>{\begin{tikzpicture}[remember picture,overlay]
\tzto[bend right,->](texta) (matha)
\tzto[bend left,->](textb) (mathb)

_ Ohip,u) _ 9xi(p,w)

ER27| YHA(Slutsky
equation)2 ZX[&HOf|A] St
THatel 712 Hatz Qlst
Q0| HaIt thA| S0t
AS gito| Zutz

O|RUT RS LEIHE=E
SAI0|Lt. 4=SFXf0| X}t
ZHSAI! G2 AL
S82712| 0|52 WA
EEACE.

ap; dw Xj(p., W)

SR XT| Y- (Slutsky

equation)2 ZX|St0|A] St

Tt 32 QI5t

+Q0| He7t A 21kt
AE 5710 247

Ohi(p,u) SR

\end{tikzpicture}}
\end{frame}
Spot
9xi(p, w)
dyi
Spot
oxi(p,w)
dy;

B ERyow) _oi20f 2elg Lers

ZAJ0|C}. 2 BIOIR}
AR oA L
s2x7|9 0122 mA
BRE|oiCt.
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7.2 tikzmark

code from stackoverflow

\begin{frame}
\begin{exampleblock} {Baye's theorem}
\ [
\tikzmark{ptd}p(\theta\, |\, D) =
\frac{\tikzmark{pdt}p(D\, |\, \theta) p(\theta)}{\tikzmark{pd}p(D)}
\1]
\begin{tikzpicture} [
remember picture,
overlay,
expl/.style={draw=orange,fill=orange!30, rounded corners,text width=3cm},
arrow/.style={red!80!black,ultra thick,->,>=latex}
]
\node<2->[expl]
(ptdex)
at (2,-2cm)
{Some explanation};
\node<3->[expl]
(pdtex)
at (6,3.5cm)
{Some other explanation; this one is a little longer};
\node<4->[expl]
(pdex)
at (9,-3cm)
{Some other explanation};
\draw<2->[arrow]
(ptdex) to[out=100,in=180] ([yshift=0.5ex]{pic cs:ptd});
\draw<3->[arrow]
(pdtex.west) to[out=180,in=180] ([yshift=0.5ex]{pic cs:pdt});
\draw<4->[arrow]
(pdex.north) to[out=90,in=180] ([yshift=0.5ex]{pic cs:pd});
\end{tikzpicture}
\end{exampleblock}
\end {frame}

Baye's theorem

_ A(DI0)p(0)
w010 = P2

24


https://tex.stackexchange.com/questions/254844/explain-formula-using-beamer

Baye's theorem

p(D]6)p(6)

/p(e 10=225

| Some explanation |

Some other expla-
nation; this one is
a little longer

Baye's theorem

~p(D|0)p(0)

| Some explanation |

Some other expla-
nation; this one is
a little longer

Baye's theorem

—p(D|0)p(6)

| Some explanation |

Some other expla-
nation

8 Graphics and Tables

8.1 logo image

Q¥ I1¥utY L \includegraphics Bx \pgfimage A2 & Soj2r} 3LEL 19 A=
PNG, JPG, PDF. BMP, TIFF, PCX, EPS, SVG 52 u]2] Hgs]Foiof gtrt. 232 ol GIF: A A4YT 4
glct.

23 oS B oA e LEFR AYst=d

\addtobeamertemplate{headline} {%

\begin{tikzpicture} [overlay,remember picture]
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\tznode (\textwidth,-5mm){\pgfimage[width=10mm]{knulogo}}[1]

\end{tikzpicture}
}

T += \setbeamertemplate.

\usepackage{tzplot}

\usetheme {Berkeley}

\addtobeamertemplate{headline} {%

\begin{tikzpicture}

[overlay,remember picture]

\tznode (\textwidth, -5mm)
{\pgfimage[width=10mm] {knulogo}}[1]

\end{tikzpicture}

e

\begin{frame} {Logo in Header}
It 22X §e 22E
\begin{itemize}

\item OfO|& &

\item O}O|& O

\end{itemize}

HS I 2= 2|AE
\begin{enumerate}
\item OfO|& &
\item O}O|& O
\begin{itemize}
\item AEOjo|& A
\item A{EZ00|& O
\end{itemize}
\item OFO|& A
\end{enumerate}
\end{frame}

8.2 in-line graphics

F2 tikz B tzplot 18-S AAsHA 2 Aolt}. tzplot 1HO] o] & ojn] Elon=

83 H|74 19

\usebackgroundtemplateo 2 HiHI1HS A|H
TH AL group SH(\begingroup...\endgroup)

T2 H7]+= opacity S 2 @st=dl& &

Logo in Header

ofolgy
ofolg of
W5} BE AE
m ofojy ¥
B 010/%) 0]
= AEOIOH &
= AEOLO|E O]

ofo| e &

STt EX HE 2AE
n
n

f

=
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\usepackage{tzplot}

\newenvironment {itemizeframe} [1]
{\begin{frame} {#1}\startitemizeframe}
{\stopitemizeframe\end{frame}}

\newcommand\startitemizeframe
{\begin{bfseries}\begin{itemize}}

\newcommand\stopitemizeframe
{\end{itemize}\end{bfseries}}

\begingroup
\usebackgroundtemplate {
\begin{tikzpicture} [overlay, remember picture]
\tznode[anchor=north west,opacity=.3]
(current page.north west){
\pgfimage[width=\paperwidth,
height=\paperheight] {bonobonob}}
\end{tikzpicture}
}

Background Image, Opacity

st

=

= 20| L4 B2 HEICH= X2tz 0 &2 20| L) HE
T2QI0j 20 LX] 40EH0] HES M=t BOLT BOEINE
HOjME 9 Eict.

HZ0| ZHO| ThoH Z 2T T JPYSHX| L. XpAIO|
AZ3tE ote] 212) |0l FAL0 ATINI7IE 20| FCt
WE SH0) A5 22 LSS S2A0|E0) Ta5Hx| L,
9312] Z2H0IC0] G SHHIS LEOA AZts 20| o S
EraSH, Bl HES S20|S0] 50 014 F23HK|
=L 71 20|t 2412 94T U 27} YLk,

UA ZEL 47} YopIE, “HHHIZ DYEOIE MSAP} of
£2 WES BT}, YLIBIE LYEIEL 24 912(0] LS
Of2A9IM 412 H ML} UET} B ZHEHT UK
WR2O|C." 2k BHACE.

\begin{itemizeframe} {Background Image, Opacity}

\item 20| HF B2 HECt= Af2t2| oFF X2 0| BCt.
2E o Z o 20 LHA| 40TH0f B=E A=H|

0O 8OCHO|Z HOj A= OF EiC},

\item HFO| FHof Cisf & 21 ATt 7SR Lat.
Atrlof] Ab83tE 8012 /a2 onjE &Y alol
A7|A|7|= ZH0| =L},
\item & =30 AZ5IA| @S LHES SEH0|E0| ZRSHA|
Zet. 23|z 22020 Y= SHHE ZEM A5dt= A0
G ECt.
\item \alert {Eh=dtA, ETt=stA !} 2 £20| 20
50% 0|4 FHF3HX| gf=Ct. 7l ZFOlLt
FAS 211 AS 2|7 Q.
\item A ZEL n4T USII|E
TUOME THYZQIE ALERIVL O B2 EEE oiCh. LSt
T ZQEE A YHO| HF ofHYM =4S E ALt
LHILH ZHYStD #|AX[7| 0|k, ' ' 2t SHRAL.
\end{itemlzeframe}
\endgroup % <-Do NOT Forget!
8.4 Tables
30 Tsto] FOIT A1Y
. % 2L Jolhe ERE A Wat. ek o m9l olito] Wast A9ehd R A S
AL 271511 e AW e A7 Ro] St
. ol me|gdo] A% EEI} S8 HE AL ARdolE 5 2A UGsts A9, o] AL BEY
ZHE (Ao &2 AlFshe Aol il £to|=of A2 Zo] ofyth. L HlolHE w7 91 AU
ARJA7F?
o AATE ZHASHA AY rowsZE H 5 AR A.
SEE tabularrayE o831 1] $A AT 4 Yk o] FAL 05 A% Bt Pl gonz

S RER D=,

8.5 LTH} 139 caption, label

Sejo|= WEAZLE $71H0| T W2 BE JFo] FE5H) %S U= k. webd EEG 19 WE
Mol o]% RESHE AS HHASHT R WEALE I ET, (181 WEARS} A oI
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article, handoutofl .= o] ZA o] FA]E|o]o} gtc})
oot 22 218E Sl =0 wEalA Y

e,

2 2 o9 ¥ Fzstolof shi ujebd Hete
o] B U & QIek. ol fglo] Zeto] = Ao] S aA

5150] floatsO]l \captiong E0JA| 2H4Jot= Flo] E7F501A] Rt

9 Themes

9.1 Hnf9 Ex

Presentation Theme =

Color Theme + Font Theme + Inner Theme + Outer Theme

\usetheme
\usecolortheme
\usefonttheme
\useinnertheme
\useoutertheme

9.2 Presentation Themes

Navigation Bar7} §l= %

« default « Madrid « EastLansing
« Bergen « AnnArbor « Pittsburgh
« Boadilla « CambridgeUS « Rochester

E |4 Navigation Bar7} Q= A

« Antibes « JuanLesPins « Montpellier
23} Ao] 2H1E 717 A

+ Berkeley + Goettingen » Hannover

« PaloAlto « Marburg
vy gl vl Ao] 4

« Berlin « Darmstadt + Szeged

« Ilmenau « Frankfurt

+ Dresden « Singapore
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9.3

Copenhagen « Malmoe

Luebeck o Warsaw

TgX Live 2] beamertheme AEFY 3 7] A]

beamertheme-saintpetersburg (Saint Petersburg State University)

beamerthemetamu (Texas A&M University)
beamertheme-metropolis
beamertheme-upenn-be (Univ. of Pennsylvania)
beamer-verona

beamertheme-phnompenh
beamerthemenirma

beamertheme-epyt

beamertheme-detlevem (University of Leed)
beamertheme-cuerna

medstart-beamer (MedStar Health)
cqubeamer (Chongging University)
beamertheme-npbt

beamertheme-light (minimal)

urcls (University of Regensburg)
hitszbeamer (Harbin Institute of Technology, ShenZen)
beamerthemenord
beamertheme-pure-minimalistic
beamerthemelalic (LALIC)
beamertheme-simpledarkblue

fibeamer (Masarik University)

thubeamer (Tsinghua University)
beamertheme-focus

beamertheme-arguelles

beamer-fuberlin (FU Berlin)
beamertheme-trigon
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22 beamerthemeNord & ©|-&5t= AMEo|tt. 7| A ujct AR Ho| ot tp2 8 2 015 3ttt nord=
\usetheme{Nord}

oA et

\usetheme {Nord}
\title{Presentation with Beamer}
\author{wWho}

\institute{The Institute}

\date{\today} Presentation with
Beamer

\begin{frame}
\maketitle by Who  (The Institute)
\end{frame} on May 15, 2022

\section{Instroduction}
\begin{frame}{Blocks and Theorems}
\begin{example}

SRXT7| WA 2 FH S| M

ok Mstof 7k Hotz Qlgh =29 HMat} ChA| =atet
25 zoto] A2 O|R0|T AYS LiEt= S4/0|Ct,
TSRO AL BHSHALR O EA L £ 87|29 O|FS WM
YY=| AL,

\end{example}

\begin{block}{Slutsky Equation}

\ [

\pdv{x_i(\mathbf{p},w)}{y_i} =
\pdv{h_i(\mathbf{p}, u)}{p_j}

- \pdv{x_i (\mathbf{p}, w)}{w} x_j(\mathbf{p}
\1] Slutsky Equation
\end{block} oxi(p,w)  Ohi(p,u)

\end{frame} Oyi opj

beginnersbeamer-30.tex

9.4 Customizing Beamer Theme

Beamer Theme& TAFQISH= A2 APt 3 vgo] WAt doltt. %4 logos Zo7| %= AFH
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10 Acrobat-specific Features

10.1 Animated GIF: 31 E
+ Animated GIFE YE A o)A & & = A3 &2 PDFO] HIE Y3 4= Qi)
o

- multimedia 79 PDFO] g 212 2 714 Wilo] 2/slo] SIAeh YA 0= F Helo] ohyct,
Seto|Zolt Z4) APT 4 Ut YATE B/ Aejullo] A2 W o] Sdjolo|2 ATt
o] k.

« Tet animated 3|71 X5 0]&-5ko] 79| o o] S HolF= A 7hestal (fu2) 95 8]

A7l 5 F2 Aol Atk
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animate 7] X & o|-&5}o] 7FA3t o o] HS Y& 4= Qrt. (th3 AlE-2 Adobe Reader 2 T AEd| 0|5}

ojof 37} YEFE & beginnersbeamer-31.pdfE Adobe Reader@ FojA] 3H215}%})

\usetheme {Boadilla} Simple Animation
\usepackage{animate}

\begin{frame}{Simple Animation}
\animategraphics{10} {anim/anim-}{0} {9}
\end{frame}

N Wy 16,2022

beginnersbeamer-31.tex

ool e AR T L chet e,

(1) Beamer9] L Y-S ol FAE QI MR Z 5131 (anim/amin. tex AAE #37) o} 7] tzplotZ} overlays
£ o]-g5to] 10&eto|= BaFo] 18E I footline7t] $3] A7 5H= 0]-f-= 1150l pdferopsl]

SshAolct.

(2) AJl4tAlo] o] F ol BES | 918 \foreach& o]&slo] =240 & Tt

\onslide<1->{
\tzline[very thick](0,5)(3,0)

}
\foreach \x in { 2,3,4,5,6,7,8,9 }
{
\only<\x>{
\tzline[very thick](0,5)(2.74+0.3"\x,0)
}
}

\uncover<10->{
\tzline[very thick,navyblue](0,5)(5.4,0)

}
(3) TFE01% pdfE pdferopdto] o] g Fahuict,
(4) ImageMagick®] magick HH<
magick amin.pdf anim.png
& A5} anim-0.pngF-E anim-9.png 71| FHE0] AT},

(5) O] png JJ,]-O1 L animate JLH7] ].4 \anlmategraphlc Ec:} ﬁ’?ﬁ@ﬂ'

o] oo]t]o} 2 o] 83lul WA= Fok Leto|= A 1aFo|7 A4 FolrhA| & 4 k. AR

anim/resl. {tex,pdf}E I3 2 sto] AA R A}
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10.2 Transitions

Beamzr©] SH13E A E5-S Adobe Readero] 4] Holo} A|thz Liehuict. o
o] W71, PDF 814, A7 Q13 Wy Sol wzrshed ojw ojmrj® S5 e S 9
UurH o2 Wal A e WS R Ao A48 Wart gk YFO) 28 3] Ys|Ad
T2 ol %718 w3hE AAISHE Hol vt

T

11 RIS A 29 2 7R

11.1 Document Sectioning and TOCs

Ll BeamEr+= 5 U5 AAREE articleY} presentationS FA]0] dojij&= A o] BH Q] o},
FAE articleA] 3 \section¥} \subsectionO & Uio] A= A BIEX o] tj#2]91 A
O] £ presentationo] = Z-85F 4= Qlth.

BEAMER |0} Z0]i= 0] sectionS-2 3hH Aol EA|5to] §A] sl 9 W7} o] W =49} AdFE =
A& & 4 A sH= Ao Ut

EAE Aot nE Y gAagHold 4 9l

AHAOZ Y1 Hols AL BB Hulo|A gola 33%7] fio] Iz &8sty Fch o]AL o

HABHA BAISHE BAIS 0% thex] 2t

b}

&

A

3R

11.2 Modes

article = E9} presentation =7} 11l beamer-article.sty7} A5}, FAT AL A article S THE0]d
% et

o] WE AT} BAL G2 W] 7|87k BAT FoIk. o7|A] beamerswitch 2 el 17142
4715k A0 tjAlgt). o] 2eAS AR articleT} presentation AFo]2] HEHE U] T Gol 5 T

7% 9 FREA 9] Mode9h B Fo] QIct. of B 497} opuietm 25k arricled] A WEEA
Eoi YA gtk FLEHo] Solgt Seto| & Q] o] AL Wi Balo] uet Bad

% 918 Aolth. BE AT £F F /1S BH5te] Setol= | vhxjue] Yt

12 Beyond beginner

\usetheme {Warsaw}
\usepackage{enumitem}
\usepackage{pifont}

v L E0| &S3HAL
v X|RSHX| 247
v AX| eEg Li&0| £2t0|=0f 7|SE L& 2t Botof

\begin{frame} {Z2 LuX=2 87}
\begin{itemize} [label={\ding{52}}]

\item W0 XZSSIAt. =

\item XIF5HX| B v ORI 2 QIE{Yl Xt2 2 Ct 0i4520| of A28t aksict. Bk
\item AR 2EE L§80| 220|=0) 7|2 & LYK Tt BrOfOF SHT}, Beamer D+ 212 ZtTI5IAL

\item CHHZ OIE{Ul Xt EC O§=20| O AZ|S BHSICE, v 23 7|x|2 AR S SUsIAL

2 {Beamer} OimYS FHUSIAL. v MZ2 oto|c|o{7t Zastet.

\item F2°%t H7|X[o] AIEYHS SEIX}.
\item AfZ: O}O|C|0{7t ZR3tCt.
\end{itemize}

\end{frame}
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